
PERATURAN PEMARKAHAN  

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM TAHUN 2024 

YAYASAN ISLAM KELANTAN 

 

MATEMATIK TAMBAHAN 

KERTAS 2 

 

NO.   PERATURAN PEMARKAHAN SUB-

MARKAH 

MARKAH 

PENUH 

BAHAGIAN A 

1 (a) b
m n

a
+ = −  atau 

c
mn

a
=  

1
mn

m n
−

+
 

mn

m n
−

+
 

 

P1 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

7 

(b) 2 2

2 2 2
3 2 7

2 2
x x
    

− + + − +    
     

 

( )
2

10 3 1x− +  

( )
2

10 3 1 1x− + =  

1 3x = − +  dan 1 3x = − −  

K1 
 
 

N1 
 

K1 
 

N1 
 
 

2 (a) 2
1

3
MCm − = −  

( )
3

4 6
2

y x− = −  

Hapuskan 1 pembolehubah ,  

3
3 4 5 8 0

2
x x

 
− − − = 

 
 atau setara 

( )4,1M  

K1 

 

K1 

 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

 (b) 
( ) ( )

2 2
6 4 4 1− + −  atau ( ) ( )

2 2
4 6x y− + −  

( ) ( ) ( ) ( )
2 2 2 2

6 4 4 1 4 6x y− + − = − + −  

2 2 8 12 39 0x y x y+ − − + =  

 

 

K1 

 

K1 

 

N1 

 



3 (a) (i) 
( )1 7

3

x
f x− +

=  
N1  

 

 

 

 

 

8 

  (ii) ( )3 3 7 7x − −  

2
9 28 8

3

s 
− = 

 
 

6s =  

K1 

 

K1 

N1 

 (b) (i)   ( )
2

4 2 3 3t + +          

( ) 216 48 39Vh t t t= + +                             

K1 

N1 

 

  (ii) ( ) 216 48 39Vh t t t= + +  

39 

 

K1 

N1 

4 (a) log0.62 log3x   

2.30x  −  

K1 

N1 

 

 

 

 

7 

 (b) 
9 9log logx y m+ =  atau 

9 9log logx y n− =  

Hapuskan satu pembolehubah 
92log x m n= +  atau setara 

3m nx +=  

9log
2

m n
y n

+
− =  

3m ny −=  

K1 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

5 (a) 
( )( )

1
2

2
n n x− atau ( )( )

1
2 2

2
x n x− atau ( )( )

1
2

2
x n atau ( ) ( )2n n  

( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )( )
1 1 1

2 2 2 2 2
2 2 2

n n n n x x n x x n− − − − −  

( )2 2n nx x− +  

 

K1 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

(b) 
2

dLuas
n x

dx
= − +  dan samakan dengan 0 

2

n
x =  

 

K1 

 

N1 

(c) 2

2

2 2

n n
n n

   
− +   

   
 

23

4
n  

K1 

 

N1 



6 (a) ( )2 24 1 sin 2sinx x− −  

( )21 3 1 2sin x+ −  

3cos2 1x+  

K1 

 

K1 

N1 

 

 

8 

(b) Bentuk graf kosinus 
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(b) Rujuk  graf 

Graf garis lurus  y x  melawan x x   dilukis 

- Paksi-paksi betul dan skala seragam 
- Sekurang-kurang satu* titik diplot betul 

- Guna data yang diberi  dalam soalan 
 

6*  titik diplot dengan betul 
 
Garis lurus penyuaian terbaik 
Sekurang-kurangnya 
-5 * titik diplot 
-* Jadual dalam 2 tempat perpuluhan 
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(b) 

 

Lukis dengan betul sekurang-kurangnya 1 garis ketaksamaan 

Lukis dengan betul kesemua garis ketaksamaan 

Lorekaan rantau R yang betul 
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